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Kihívások és megoldások a projektmenedzsmentben

A projektmenedzsment fontossága a szervezetek számára mindig is elvitathatatlan volt, hiszen vagy a megváltozott belső 
és/vagy külső feltételekhez való alkalmazkodás elősegítését biztosítják, vagy a stratégiai célok direkt megvalósításának 
eszközei, amelyek révén jelentős árbevétel érhető el. Napjainkban jelentőségük még inkább felértékelődött, miközben sok-
szor az indított projektek komplexitása és kockázatosságuk mértéke is nőtt. Ennek is köszönhető, hogy a sikeres projektek 
aránya még mindig alatta marad az elvárásoknak. Ugyanakkor az is megállapítható, hogy a projektmenedzsment szaktudás 
iránti kereslet is jelentősen növekszik, a jelenlegi évtized végére a 2020-as állapothoz képest feltehetően 25 millió új ilyen 
jellegű munkakör jelenik meg.

Ezért különösen fontos a projektek szakszerű menedzsmentjének megfelelő támogatása, olyan kutatások életre hívá-
sával, amelyek segíthetnek a projektvezetőknek a megnövekedett komplexitás kezelésében, illetve a cégeknek a megfelelő 
szervezeti kultúra és/vagy támogató infrastruktúra kialakításában.

A tematikus különszám célja, hogy megjelentessen olyan projektmenedzsment kutatásokat, amelyek a projektsiker el-
érésének esélyét, a projekt menedzsmentjének hatékonyságát tudják növelni szervezeti- és/vagy projektszinten. A szer-
kesztők ugyanakkor várnak tanulmányokat olyan témakörben is, amelyek a projektmenedzsment oktatásával foglalkoznak. 
A tematikus különszám jól illeszkedik az évente megrendezésre kerülő PMUni - International Network for Professional 
Education and Research in Process and Project Management workshopjához, azonban az ott bemutatott kutatásokon, ta-
nulmányokon túl a szerkesztők lehetőséget biztosítanak minden szerzőnek a korábban megjelölt témakörökhöz kapcsolódó 
kézirat benyújtására.

Vendégszerkesztők:
• Dr. Blaskovics Bálint, Budapesti Corvinus Egyetem
• Dr. Deák Csaba, Miskolci Egyetem

Teljes cikk beküldési határidő: 2023. december 31.

Várható megjelenés: 2024. harmadik negyedév vége

Az elkészült tanulmányokat a megadott határidőig a folyóirat kéziratkezelő rendszerébe feltöltve várjuk. Kérjük szerzőinket, 
hogy a feltöltés során a tematikusszám saját rovatába (KSZ: PM) küldjék be tanulmányaikat. Szerzőinknek szóló útmuta-
tónkat megtalálhatják a folyóirat honlapján. További információért látogassa meg honlapunkat: www.vezetestudomany.hu. 
Szakmai kérdés esetén, kérjük, forduljon a tematikusszám szerkesztőjéhez (balint.blaskovics@uni-corvinus.hu), technikai 
kérdésekkel kapcsolatban pedig keresse a Vezetéstudomány folyóirat szerkesztőségét (titkarsag.veztud@uni-corvinus.hu).
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